

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фирменный прикид мамы

«Школа... уроки... каждый день почти, ну как же это надоело! Хочется чего-то нового, ведь мне уже 16...» Сейчас я с улыбкой вспоминаю этот 2001 год, но тогда моя жизнь только начиналась. В один момент я стал увлекаться всем, что раньше мне было неинтересно: спорт (регулярно ходил в качалку), ночные клубы, ну и, конечно, красивые девочки и секс. Но секс мне не особо обламывался, если не сказать хуже — не обламывался вообще. Несколько красивых девчонок в классе ни раз намекали мне, что не прочь встретаться, но каждое наше первое свидание заканчивалось тем, что меня били толпы их кавалеров даже до первого поцелуя.

В общем, мне надоело лежать по больницам от таких «свиданий» и надо было что-то делать. Я полностью отдал себя учебе, ведь через 2 года надо было поступать в ВУЗ, а оценки мои оставляли желать лучшего. Расскажу немного о моей семье. Отец из-за кризиса и безработицы 90х ушел в запой, да так и не вернулся, мама подала на развод и с тех пор мы его больше не видели. От него нам осталась 2х комнатная убитая «хрущевка», в одной комнате жил мой брат, которому уже стукнуло на тот момент 20 лет, а в другой я с мамой. А еще у нас была небольшая кладовая, которую мы переделали под гардероб и поочередно там переодевались.

Признаться честно, я никогда не думал о маме как о женщине, но тут надо упомянуть ее внешность. В том году маме исполнилось 40, но для своего возраста она выглядела отлично: средний рост, подтянутая грудь и попка (мама постоянно ходила в бассейн, в молодости она даже была кандидатом в мастера спорта по плаванию), густые черные волосы до плеч. Она работала швеей на дому и просиживала за машинкой все рабочие дни, а в выходные гуляла по магазинам. Но после отца с другими мужчинами я ее ни разу не видел.

В тот же год летом брат устроился на работу грузчиком и примерно за месяц заработал себе на неплохой компьютер+на его покупку мама немного добавила денег. Интернет тогда был роскошью, но я уговорил одноклассника-хакера подключить меня к соседской «выделенке». И все стало просто прекрасно. Компьютер серьезно изменил мою жизнь, и в первую очередь благодаря порнушке. Я регулярно дробил на видео самого разного содержания: групповуха, постановочные изнасилования...

Но однажды я наткнулся на видео тематики «инцест» и любопытство взяло верх. В этом видео три парня лет 16 очень жестко трахали во всех позах свою мать, до этого изрядно выпившую. Меня перевозбудило это видео, после чего начал бурно кончать. Хорошо, что дома никого не было, быстренько подчистил следы своего «хулиганства».

С того дня я стал по-другому смотреть на маму. Надо сказать, что мама нас не особо стеснялась. Так поругивала, когда мы случайно заходили в незапертую ванну или кладовую, где она переодевалась, но перепуганные быстро выбегали оттуда, не запомнив даже очертаний заветной фигуры. При этом передвигаясь по квартире, мама одевалась очень «демократично», ее любимой домашней одеждой был не халат (у нее даже их не было), а колготки и шерстяной свитер, зачастую без трусиков. Это позволяло любому гостю и нам «любоваться» ее нижними прелестями. Маму это абсолютно не смущало, видимо она наивно полагала что «там ничего не видно».

Один раз даже произошел такой курьезный случай. К нам в гости пришел друг Коли (Коля

мой брат) Костя. Но брата дома не оказалось и мама предложила пока попить чаю. Я как обычно вечером сидел на диване и смотрел телевизор, Костя сел рядом. Мама как обычно была в своем «фирменном прикиде». И вот когда она принесла и стала ставить на стол то немного пролила на пол.

— Ой, Колька торопится! Я сейчас уберу — хихикнула мама и побежала на кухню за тряпкой. Потом она вернулась и стала вытирать с пола, при этом ей пришлось встать на четвереньки задом к сидящим на диване (т. е. к нам). В этот момент ткань колготок так натянулась что она стала даже не полупрозрачной, а прозрачной. Мы могли сразу же заметить, что мама без трусиков, т. к. отчетливо проглядывалась часть ее клитора. Костя побледнел и я увидел, что он запустил свою руку в джинсы, где во всю стоял его член.

— Тетя Лен, я в туалет! — громко оповестил всех Костя.

— Да, Костик, только осторожно там еще мокро после стирки — предупредила его мама. Я внутри себя ухмыльнулся. Слово мокро вполне соответствовало сейчас состоянию Кости. В голове моей рождались самые похабные мысли. «Вот сейчас придет Коля, и мы втроем трахнем эту 40-летнюю шлюшку» — думал я возбужденно. И тут я поймал себя на мысли, что готов самыми последними словами называть свою маму и это еще больше возбуждало меня. Хотелось мне в тот момент, чтобы моя мама была на самом деле самой последней шлюхой, исполняющей все мои желания. После возвращения Кости из туалета, туда была моя очередь. Быстро зайдя, я стал неистово теревить свои 22 см, вспоминая видео из инцеста и свою маму, вытирающую пол в позе «раком». Кончил я довольно быстро и обильно извергая семя прямо в унитаз. И тут пик возбуждения немного спал. Но, вопреки моим ожиданиям, продолжения не случилось. (Специально для ) Пришел Коля и они с Костей ушли по своим делам в институт.

А у меня появилось новое хобби, которое называл «охота за мамой». К тому времени, я уже часто посещал различные форумы по теме инцеста, где делились опытом по соблазнению мам, выкладывали фото и видео. Мне тоже не хотелось отставать. Вопрос был только в одном — нужно видео. На прошлый день рождения мне подарили LG на тот момент с неплохой камерой, так что вопрос в съемочном устройстве отпал сам собой. Я примерно знал, в какое время мама собирается в гости к подруге и успешно замаскировал телефон в кладовой, предварительно включив режим записи видео в надежде, что он быстро не разрядится. А сам ушел играть в компьютер.

— Леша, я ушла, закройся! — крикнула мне мама и дверь захлопнулась. Я быстро закрыл за ней дверь и побежал в кладовую. Телефон почти разрядился, но продолжал снимать. Видео было готово, я предвкушал что там увижу и это настолько меня возбудило, что стали дрожать руки.

Я включил. На экране вошла мама в своем традиционном наряде — колготках и свитере. В этот раз заметно, что под колготками облегающие плавки. Она начинает снимать свитер, бюстгальтера нет и я любуюсь ее трясущимися от движений грудями чуть больше 2 размера, почти совсем не обвисшими, а даже стоячими для ее возраста. После этого она снимает колготки, вместе с плавками. В этот момент я чуть не кончил до чего шикарное тело!!! Она одевает кружевные черные шикарные трусики и чулки, которые недавно купила, но дома обычно ходит только в черных колготках. Потом одела такой же черный кружевной бюстгальтер, белую юбку чуть выше колена и кожаный пиджак. «Интересно! Очень странно что она к подруге в таком прикиде собралась!» — подумал я. После просмотра такой

клубнички, я представил себе как захожу в такой момент в кладовую, она кричит ругается, но я не ухожу, а придавливаю ее к стенке и жестко насилую во все дырки! Эх мечты мечты! С этой мыслью я яростно подрочил и пошел гулять.

На следующий день я выложил видео в интернет на форум, откликов было больше 1000. Многие стали писать, предлагать деньги за новые видео, уговаривать трахнуть маму и снять на видео. Но я об этом не думал. Мама стала для меня чем-то таким очень желанным и недоступным. Мне было достаточно того, что я могу когда она сидит за швейной машинкой любоваться ее попкой, поглаживая в штанах свой член и делая вид, что смотрю телевизор. Но однажды придя домой я был шокирован.

Продолжение следует